

33. n/god - Raspored misnih nakana od 14. studenoga - 20. studenoga 2016.

PONEDJELJAK 14. studeni	18.00 sati: nema Mise
UTORAK 15. studeni	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † zapisane nakane
SRIJEDA 16. studeni	17.30 sati: pobožnost sv. Josipu 18.00 sati: † zapisane nakane
ČETVRTAK 17. studeni MISA ZA VUKOVAR	18.30 sati: pobožnost 19.00 sati: † zapisane nakane
PETAK 18. studeni	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: zapisane nakane
SUBOTA 19. studeni	17.00 sati (Planina): nema sv. Mise
34. NEDJELJA KROZ GODINU - DAN GOSPODNJI 20. studeni ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA	NEDJELJA ŽUPNOG CARITASA 7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Blaguša): † slobodna nakana 11.00 sati (Kašina): † Pejo Klarić; Marija i Franjo i ob. Tome; Petar Čalić; za tjelesno zdravlje i oslobođenje jednog mladića

- U četvrtak, 17. studenoga slavimo obljetnicu pada Vukovara. Sv. Misa je u 19.00 sati. Poželjno je ponijeti lampaše, koje ćemo poslije sv. Mise postaviti ispred groblja u spomen palima za Vukovar. Svakako na Misi neka budu prisutni **prvopričesnici i krizmanici** (to će im biti umjesto vjeronauka u subotu).

- **Uredovno vrijeme župnog ureda:** od utorka do petka: od 16.30 - 17.30 sati.

- Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima.

- Danas slavimo **završetak Jubileja milosrđa**. Završetkom Jubileja milosrđa ne završava naša kršćanska usmjerenost na življenje Božjega milosrđa i ta snaga ne prestaje djelovati u oblikovanju Crkve. Štoviše, Jubilej nam je otvorio srca i oči, da bismo vidjeli gdje je potrebna veća prisutnost naše vjerničke zauzetosti i ljubavi, da bismo se otvorili Božjem milosrđu (iz pisma kardinala Josipa Bozanića).



POVEZANOST



33. nedjelja kroz godinu
Nedjelja, 13. studenoga 2016.
Župni listić - God. 1., Broj 08

Zašto će oholi propasti?

Prvo čitanje: Mal 3, 19-20a

Evo dan dolazi poput peći užaren; oholi i zlikovci bit će kao strnjika: dan koji se bliži spalit će ih – govori Gospodin nad vojskama – neće im ostati ni korijena ni grančice. A vama koji se imena moga bojite sunce će pravde ogranut i sa zdravljem u zrakama.

Evangelje: Lk 21, 5-19

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.

«Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i poštasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! **Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik.** A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti. **Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.**«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina

Uz dan Gospodnji

ZAŠTO ĆE OHOLI PROPASTI?

I u 1. čitanju i u evanđelju se govori o Božjem sudu. U knjizi proroka Malahije, Bog **na jednu stranu stavlja ohole i zlikovce**, a na drugu stranu ljude koji u sebi nose **Božji strah**. Poznato nam je “da se Bog protivi oholima, a poniznima iskazuje milost!” Nama je teško prihvatiti krepost poniznosti, jer nemamo ispravan pojam o tome što ona znači. Mislimo da biti ponizan znači: dopustiti da budeš slab, da svi po tebi gaze, da te ponizuju. Naravno, da nam je to teško prihvatiti. No, to poniznost nipošto ne znači. **Kakvi su oholi i zlikovci?** Zašto oni neće moći izdržati na Božjem sudu? **Ohol čovjek** je onaj koji previše drži do sebe, misli da sve može sam, da je on u svemu ispravan i najbolji. Ako je nešto pošlo po zlu, onda su drugi krivi, ne on. Uvijek se drugi trebaju mijenjati, on nikad, ili vrlo rijetko! Ohol čovjek vidi svoj cilj i želi upotrijebiti sva sredstva da ga postigne, pa makar morao i gaziti po drugima. Zato Bog takvima ne može pomoći! Ne da ne bi htio, nego ne može: jer je njihovo srce zatvoreno. Ako čovjek ne vidi i ne prizna svoju pogrešku, onda se ne može niti mijenjati. Tada mu ni milost Božja ne može pomoći.

Ponizni ljudi su drukčiji! Poniznost znači: priznati istinu o sebi: i ono dobro i ono loše što nose u sebi. Zato i mogu raditi na sebi i surađivati s milošću Božjom, te napredovati u krepostima. Oni koji su puni straha Božjega, zapravo su puni ljubavi prema Bogu i ne žele ga žalostiti svojim grijesima. Ako su i sagriješili, žele Mu se brzo vratiti raskajana srca. Zato će njima ogranuti sunce pravde sa zdravljem u zrakama. Vremena su teška, vrednote evanđelja se izvrću, vjerni će biti pogrdivani i progonjeni. No, ako naše srce ostane s Bogom, ne moramo se bojati: On će nam dati snagu da budemo postojani i s njim nadvladamo svako zlo.

Mudrost života

**“U mrkloj noći,
na crnom kamenu,
bolje se vidi
crni kukac,
nego oholost
u vlastitom srcu!!”**

Molimo da nas Gospodin oslobodi duha oholosti i ispuni nas duhom istinske, Božje poniznosti!

Molimo zajedno

OSOBNJA MOLITVA PREDANJA

Gospodine Isuse Kriste,
ja se Tebi potpuno predajem.
Predajem se potpuno u Tvoje ruke,
u Tvoju svetu i milosrdnu volju.
Predajem se iz ljubavi i u ljubavi Duha
Svetoga - u snaži Duha Svetoga.
Predajem se po Bezgrešnom Srcu Djevice
Majke Marije, po Njezinim prečistim
rukama i po Njezinom moćnom i
milosrdnom zagovoru.
Iscijeli me i ozdravi!
Ozdravi moje tijelo, duh i dušu, pamet i
razum, psihičke i fizičke bolesti.
Isuse, izliječi moju savjest, rane moga
srca, moju krv i moju narav.

Primjeri privlače

ŽIVI DANAS!

U jednome malom selu, u dalekome kutku zemlje, živio neki stari, mudar čovjek. Bilo mu devedeset godina, a izgledao je zadovoljan i sretan. Onda mu netko reče: “Proživio si lijepe godine, dugi vijek.” Starac povuče dim iz svoje lule i odgovori: “Živiš samo jedan dan.” To ga je naučio život. Živiš samo jedan dan: danas! Da bi istinski živio, moraš živjeti danas. Život je kratak i prolazi brzo. Ako danas ne živiš, izgubio si dan. Ne zamračuj si dušu strahom i brigama sutrašnjice. Ne opterećuj srce jučerašnjom bijedom. Živi, danas! Misli spokojno na ono dobro od jučer; sanjaj i lijepe stvari koje bi moglo donijeti sutra. Ali nemoj se gubiti u onome “jučer” ili “sutra”. **Živi danas!**

Dogodi se da stvari krenu onim putem koji nam izgleda loš. **Sve što je potrebno u takvim trenucima je da vjerujemo da je sve to u našu korist.** Neki ljudi brzo uđu i još brže iziđu iz našeg života. Neki nam postanu prijatelji i ostanu u našem životu dugo ostavljajući divan otisak u našem srcu te nikad više nismo onakvi kakvi smo bili prije nego smo upoznali takvog dobrog prijatelja.

**JUČER JE PROŠLOST! SUTRA JE
ZAGONETKA! SADAŠNJOST JE
POKLON! ŽIVOT JE DAR - UZMI GA
I ŽIVI SVAKI TRENUTAK
ODGOVORNO!**

Život u obitelji

Pravila za blagoslovljen život

1. **Prihvati Isusa** za svoga Gospodina. Najveći blagoslov je dar spasenja i vječnog života.
2. **Živi radosno** svoju vjeru u svetosti i pravednosti. Vjera je Božji dar. Kršćani su hramovi Duha Svetoga. Nespojivo je biti kršćanin i živjeti u teškom grijehu.
3. Česta zapreka za blagoslov je **neopraštanje**. Zato oprostite sebi i svima.
4. **Odlazi u crkvu i primaj sakramente. Moli i kod kuće.** Zajednička molitva ima veću snagu od osobne. Obitelj koja zajedno moli, zajedno i ostaje.
5. **Moli za ispunjenje Duhom Svetim.** Bez zajedništva s Duhom kršćanin ne može pobijediti mentalitet svijeta.
6. **Čitaj Božju Riječ.** Na poseban način pokazujemo ljubav prema Bogu kad čuvamo i nosimo Božju riječ u svome srcu.
7. **Slušaj savjete iskusnih vjernika, duhovnika i prijatelja.** Tako ćeš doći lakše do cilja.
8. Neka ti ne dodija **činiti dobro**. Vratiti će se mnogostruko drugdje.
9. **Svjedoči vjeru i duhovne darove.** Time priznaješ i daješ slavu Bogu.
10. **Moli za blagoslove riječima Sv. pisma.** Npr. kad zlo napada moli Ps 91.: “**Gospodin je moja utvrda, moj zaklon i moj štiti**”.

